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ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ: «Άθως, η πιο φωτεινή κορυφή 
του κόσμου»
/ Αγιορείτικα

Το ντοκιμαντέρ του Αργύρη Λιάπη με τίτλο «Άθως, η πιο φωτεινή κορυφή 
του κόσμου»  προβάλλεται στο πλαίσιο του 22ου Διεθνούς Φεστιβάλ 
Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης.

Το φεστιβάλ πραγματοποιείται online, λόγω της έκτακτης παγκόσμιας 
συνθήκης με τον κορονοϊό από 19 έως 28 Μαϊου.

Για την ταινία διατίθενται 400 δωρεάν θεάσεις με σειρά προτεραιότητας.

Η ταινία είναι μια βιωματική προσέγγιση του Αγίου Όρους.

Τρεις Αγιορείτες μοναχοί, ο π. Θεόφιλος Παντοκρατορινός, ο π. Πατάπιος 
Καυσοκαλυβίτης και ο π. Εφραίμ από το κελί του όσιου Εφραίμ Κατουνακιώτη,  
μοιράζονται σκέψεις τους για την πίστη και το μοναχισμό, για την απόφασή τους 
να ακολουθήσουν το δρόμο αυτό και για τη ζωή τους στο Άγιο Όρος, για την 
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Αθωνική πολιτεία και για τους ανθρώπους που την επισκέπτονται. Η κάμερα 
ταξιδεύει σ’ όλη τη χερσόνησο, φτάνει σε απάτητες γωνιές της και στην κορυφή 
του Άθω, καταγράφοντας στιγμιότυπα της καθημερινής ζωής και εικόνες, 
άγνωστες ακόμη και στους τακτικούς επισκέπτες του Αγίου Όρους.

Πληροφορίες για την ταινία εδώ:  https://www.filmfestival.gr/el/section-
tdf/movie/1052/12887

Πληροφορίες για τον τρόπο θέασης:

*Μπαίνετε στο www.filmfestival.gr και ακολουθείτε το σύνδεσμο TDF22 ONLINE.

*Δημιουργείτε ένα λογαριασμό επιλέγοντας “Create account” στο επάνω δεξιά 
μέρος της οθόνης.

*Συμπληρώνετε το όνομα, το email και τον κωδικό που επιθυμείτε. Μπορείτε τώρα 
να παρακολουθήσετε τα διαθέσιμα ντοκιμαντέρ.

*Βρείτε το ντοκιμαντέρ «Άθως η πιο φωτεινή κορυφή του κόσμου» στο τμήμα 
(section): Πλατφόρμα (platform).

*Επιλέξτε select και κατόπιν finish

*Πατήστε “Play Now” μόνο αν θέλετε να ξεκινήσει η προβολή, αλλιώς μπορείτε να 
τη δείτε εντός 24 ωρών, καθώς αυτόματα αποστέλλεται σχετικός σύνδεσμος στο 
mail σας.

*Σε περίπτωση που δεν την δείτε, η θέση σας ακυρώνεται.

Παρακολουθήστε το trailer της ταινίας εδώ:  https://vimeo.com/385037005
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